



Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла с связи с гибелью христиан-коптов во время террористической атаки в городе Эль-Минья

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Святейшему Патриарху Коптской Церкви Тавадросу II послание с выражением соболезнования в связи с атакой террористов в городе Эль-Минья на юге Египта, повлекшей многочисленные жертвы среди паломников, направлявшихся в древнюю обитель имени святого Самуила.

Его Святейшеству, Святейшему Тавадросу II, Папе Александрийскому и Патриарху Престола Святого Марка во всей Африке и на Ближнем Востоке

Ваше Святейшество, возлюбленный о Господе Собрат!

С глубокой скорбью узнал о новой террористической атаке, направленной против египетских христиан.

Подлому нападению подверглись ни в чем не повинные люди, в том числе дети, которые ехали потрудиться и помолиться в одном из древних монастырей. В их лице Коптская Церковь обрела новых мучеников.

Известие о гибели чад Вашей Церкви достигло Вас по возвращении из Москвы, где мы имели столь памятную радость общения. В данной связи хотел бы еще раз подтвердить сказанное нами при встрече: мировое сообщество должно выработать единую политику противодействия терроризму, а религиозные лидеры, как христианские, так и мусульманские, сделать все для противодействия экстремистской идеологии.

Прошу Вас принять самые искренние соболезнования в связи с произошедшей трагедией и передать слова сердечного утешения родным и близким погибших и всему египетскому народу, который, верю, не позволит никаким силам поколебать мир и согласие в стране.

+КИРИЛЛ,

Патриарх Московский и всея Руси